

# 广东省团校(广东青年政治学院)

## 工作简报

第1期

广东省团校(广东青年政治学院)编

2022年1月28日

---

### 省团校(广东青年政治学院)开展“青春情暖”情系离退休老同志慰问活动

在2022年春节来临之际,学校(院)党委通过座谈会、走访等形式开展了“青春情暖”情系离退休老同志慰问活动。学校(院)领导班子为离退休教职工送去学校的深切关怀,并向他们致以新春的问候和祝福。

1月26日下午,在天河校区召开离退休教职工座谈会,校(院)党委书记谭杰,省青年企业家协会执行会长张阳,党支部书记、专职秘书长何婉婷出席会议。会议由校(院)党委委员、纪委书记李学龙主持。李学龙介绍学校(院)改革以来的发展情况,传达学习习近平总书记对全国老干部工作作出的重要指示精神;原广东青年干部学院院长梁锡棉、

原广东青年职业学院党委副书记徐偃生、原广东省青少年事业研究与发展中心主任曾锦华、原《广东青年职业学院学报》主编赖世极 4 位老同志先后分享了自己的入党历程；张阳代表省青企协在座谈会上表达了对老同志的新年祝福，并为他们送上了春节慰问品。

谭杰在讲话中对老同志在学校建设发展过程中做出的贡献表达了感谢，并表示学校党委将高度重视离退休老干部工作，用心用情用力为他们办实事办好事解难事，希望退休老同志发挥余热，继续关心支持学校工作。

1 月 19 日至 25 日，学校（院）党委书记谭杰，党委副书记、常务副校（院）长胡荣华，党委委员、纪委书记李学龙，党委委员、副校（院）长黄洁贞与党政办公室、党群工作部、工会等有关部门同志分别走访慰问老党员、群众教工及部分老干代表。